
学校評価（保護者アンケート）：割合

令和６年度保護者アンケート集計結果
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調査項目 A B C D Ａ+Ｂ

1 学校は、お子様が楽しく生活できる所になっている。 41.8 54.6 2.6 1.0 96.4

2 学校は、お子様が仲良く生活できる所になっている。 36.7 59.2 3.6 0.5 95.9

3
学校は、教育方針や学校生活の様子を伝えるよう努めてい
る。

33.2 55.6 10.2 1.0 88.8

4 授業参観や保護者会の回数や内容は適切である。 42.9 53.6 3.1 0.5 96.4

5
なでしこ応援隊やPTA活動など、学校は家庭や地域と連携し
協力するよう努めている。

39.8 54.6 4.6 1.0 94.4

6
学校は、お子様の学習や生活などについて相談できる所に
なっている。

27.6 54.6 15.8 2.0 82.1

7
学校は、お子様が基礎的な学力を身に付けることができる
よう努めている。

31.6 59.2 7.1 2.0 90.8

8
学校は、お子様が自ら考え進んで学ぶことができるよう努
めている。

25.0 62.2 11.2 1.5 87.2

9
学校は、お子様が体力を高め健やかに生活できるよう努め
ている。

33.7 57.1 8.2 1.0 90.8

10
学校は、お子様が挨拶などの集団生活における基本的な生
活習慣を身に付けることができるよう努めている。

29.1 60.7 9.2 1.0 89.8

11 学校は、いじめ防止に向けた取組を行っている。 18.4 61.7 17.3 2.6 80.1

12
学校は、お子様が安全に生活できるよう努めている。（保
健・衛生指導、登下校時、避難訓練、不審者対応等）

36.2 56.1 6.6 1.0 92.3

13 運動会や校外学習などの学校行事は適切である。 45.9 46.4 6.6 1.0 92.3



学校評価（保護者アンケート）：人数

令和６年度保護者アンケート集計結果
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調査項目 A B C D Ａ+Ｂ

1 学校は、お子様が楽しく生活できる所になっている。 82 107 5 2 189

2 学校は、お子様が仲良く生活できる所になっている。 72 116 7 1 188

3
学校は、教育方針や学校生活の様子を伝えるよう努めてい
る。 65 109 20 2 174

4 授業参観や保護者会の回数や内容は適切である。 84 105 6 1 189

5
なでしこ応援隊やPTA活動など、学校は家庭や地域と連携し
協力するよう努めている。 78 107 9 2 185

6
学校は、お子様の学習や生活などについて相談できる所に
なっている。 54 107 31 4 161

7
学校は、お子様が基礎的な学力を身に付けることができる
よう努めている。 62 116 14 4 178

8
学校は、お子様が自ら考え進んで学ぶことができるよう努
めている。 49 122 22 3 171

9
学校は、お子様が体力を高め健やかに生活できるよう努め
ている。 66 112 16 2 178

10
学校は、お子様が挨拶などの集団生活における基本的な生
活習慣を身に付けることができるよう努めている。 57 119 18 2 176

11 学校は、いじめ防止に向けた取組を行っている。 36 121 34 5 157

12
学校は、お子様が安全に生活できるよう努めている。（保
健・衛生指導、登下校時、避難訓練、不審者対応等） 71 110 13 2 181

13 運動会や校外学習などの学校行事は適切である。 90 91 13 2 181



学校評価（児童アンケート）：割合

令和６年度児童アンケート集計結果
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調査項目 A B C D Ａ+Ｂ

1
学校やクラスの目標に向かって、先生や友達とが
んばっていますか。

51.9 39.8 6.7 1.7 91.6

2 学校で学習した内容はわかりますか。 57.2 35.7 5.4 1.7 92.9

3 宿題や家庭学習は毎日忘れずにできていますか。 48.1 35.3 12.8 3.7 83.5

4 授業中は進んで手を挙げて発言したり、友達との
話し合いに進んで参加したりできていますか。

37.4 40.5 18.0 4.1 77.9

5 進んで読書をしていますか。 42.9 30.3 16.2 10.6 73.2

6 学習のきまりを守ることはできていますか。 60.2 34.0 4.8 0.9 94.2

7
体育の授業では、自分の目標に向かってがんばっ
ていますか。

71.4 21.6 5.6 1.5 92.9

8
天気のいい日の休み時間は元気に外で遊んでいま
すか。 46.8 19.7 17.8 15.6 66.5

9
登下校の仕方や廊下を走らないなど、安全に気を
付けて過ごすことができていますか。

46.1 39.0 11.7 3.2 85.1

10
手洗いやうがいをしっかりし、ケガや病気に気を
付けて元気に過ごすことができていますか。

56.1 34.9 6.5 2.4 91.1

11 毎日、明るくあいさつをしていますか。 49.6 33.1 13.2 4.1 82.7

12
思いやりを持って、相手にやさしい言葉で話すこ
とができていますか。

45.9 45.2 6.7 2.2 91.1

13
そうじの時間には、自分の役割にしっかり取り組
むことができていますか。

70.8 23.8 4.1 1.3 94.6

14 嫌なことがあったら先生に相談できていますか。 41.4 27.1 21.7 9.7 68.6

15
４月に比べて、今の自分は頑張っていると思いま
すか。

67.1 23.4 6.3 3.2 90.5



学校評価（児童アンケート）：人数

令和６年度児童アンケート集計結果
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調査項目 A B C D Ａ+Ｂ

1
学校やクラスの目標に向かって、先生や友達とが
んばっていますか。

279 214 36 9 493

2 学校で学習した内容はわかりますか。 308 192 29 9 500

3 宿題や家庭学習は毎日忘れずにできていますか。 259 190 69 20 449

4 授業中は進んで手を挙げて発言したり、友達との
話し合いに進んで参加したりできていますか。

201 218 97 22 419

5 進んで読書をしていますか。 231 163 87 57 394

6 学習のきまりを守ることはできていますか。 324 183 26 5 507

7
体育の授業では、自分の目標に向かってがんばっ
ていますか。

384 116 30 8 500

8
天気のいい日の休み時間は元気に外で遊んでいま
すか。 252 106 96 84 358

9
登下校の仕方や廊下を走らないなど、安全に気を
付けて過ごすことができていますか。

248 210 63 17 458

10
手洗いやうがいをしっかりし、ケガや病気に気を
付けて元気に過ごすことができていますか。

302 188 35 13 490

11 毎日、明るくあいさつをしていますか。 267 178 71 22 445

12
思いやりを持って、相手にやさしい言葉で話すこ
とができていますか。

247 243 36 12 490

13
そうじの時間には、自分の役割にしっかり取り組
むことができていますか。

381 128 22 7 509

14 嫌なことがあったら先生に相談できていますか。 223 146 117 52 369

15
４月に比べて、今の自分は頑張っていると思いま
すか。

361 126 34 17 487


